

пролетарі всіх країн, єдніайтеся!

Молодь Комуніст

орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ



Тетяна Чебанік прийшла працювати на Кіровоградський завод друкарських машинок три роки тому. Зараз вона досвідчена робітниця. Служар-складальниця, комсомолка Тетяна Чебанік, як і вся молодь заводу, несе почесну трудову вахту на честь 60-річчя Жовтня.

На фото: Тетяна ЧЕБАНІК.

Фото В. КОВПАКА.

РАДЯНСЬКО-ФРАНЦУЗЬКІ ПЕРЕГОВОРИ

РАМБУЇЄ. 20 червня тут почались переговори Генерального секретаря ЦК КПРС, Голови Президії Верховної Ради СРСР Л. І. Брежнєва з Президентом Французької Республіки В. Жіскар д'Естенем.

Л. І. Брежнєв і В. Жіскар д'Естен розглянули ряд вузлових питань дальшого розвитку радянсько-французьких відносин і обговорили можливість укладення нових великих угод.

У ході переговорів було відзначено, що радянсько-французькі відносини розвиваються плідно і в інтересах обох країн і народів, і висловлено впевненість у тому, що радянсько-французьке співробітництво чекає добре майбутнє.

При обговоренні міжнародних проблем було порушено питання важливості бо-

ротьби проти розповсюдження ядерної зброї. Сторони підкреслили свій твердий намір проводити політику нерозповсюдження ядерної зброї і сприяти дальшому розвитку міжнародного співробітництва у цій галузі.

Були також розглянуті питання дальшого розвитку співробітництва у галузі мирного використання ядерної енергії.

Л. І. Брежнєв і В. Жіскар д'Естен грунтовно розглянули питання про закріплення і дальше поглиблення розрядки міжнародної напруженості й підкреслили рішучість СРСР і Франції йти цим шляхом і далі в своїй зовнішній політиці.

Переговори проходять у конструктивному дусі, в атмосфері взаєморозуміння і дружби.

(ТАРС).

ВІЗИТ Л. І. БРЕЖНЄВА У ФРАНЦІЮ

ПАРИЖ. (ТАРС). Генеральний секретар ЦК КПРС, Голова Президії Верховної Ради СРСР Л. І. Брежнєв прийняв 21 червня в радянському посольстві у Франції членів груп франко-радянської дружби Національних зборів і сенату, а також президентської ради товариства «Франція — СРСР».

Між Л. І. Брежнєвим, французькими парламентаріями і керівниками товариства «Франція — СРСР» відбулася тепла, дружня розмова.

ПАРИЖ. (ТАРС). Одна з центральних площ французької столиці носить ім'я Шарля де Голля. В центрі площі височить триумфальна арка. Під прольотом арки знаходиться національний пам'ятник — могила Невідомого солдата, на якій горить Вічний вогонь.

21 червня в другій половині дня сюди прибув Генеральний секретар ЦК КПРС, Голова Президії Верховної Ради СРСР

Л. І. Брежнєв у супроводі прем'єр-міністра Франції Р. Барра.

Л. І. Брежнєв поклав до могили Невідомого солдата вінок. На стрічці вінка напис: «Невідомому солдату. Генеральний секретар Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу, Голова Президії Верховної Ради Союзу Радянських Соціалістичних Республік Л. І. Брежнєв».

ПАРИЖ. (ТАРС). Того ж дня увечері Президент Французької Республіки В. Жіскар д'Естен дав в Єлісейському палаці обід на честь Генерального секретаря ЦК КПРС, Голови Президії Верховної Ради СРСР Л. І. Брежнєва.

З промовами на обіді виступили В. Жіскар д'Естен і Л. І. Брежнєв.

Промови В. Жіскар д'Естена і Л. І. Брежнєва присутні вислухали з великою увагою і зустріли оплесками.

Обід пройшов у теплій, дружній обстановці.

Бути вірними партії Леніна

З ПЛЕНУМУ ЦК ВЛКСМ

Молодь приймає до неухильного керівництва виконання рішення травневого (1977 р.) Пленуму ЦК КПРС, положення і висновки, викладені на Пленумі в доповіді Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва, одностайно схвалює проект Конституції СРСР. Це підкреслили учасники пленуму ЦК ВЛКСМ, який відбувся 21 червня в Москві.

З доповіддю «Про проект Конституції Союзу Радянських Соціалістичних Республік і завдання комсомолу, що випливають з доповіді товариша Л. І. Брежнєва на травневого (1977 р.) Пленумі ЦК КПРС» виступив перший секретар ЦК ВЛКСМ Б. М. Пастухов. Комсомольці, юнаки і дівчата нашої країни, як і всі радянські люди, сказав він, з почуттям величезної гордості за любиму Батьківщину сприйняли рішення Пленуму ЦК КПРС, доповідь на Пленумі товариша Л. І. Брежнєва, проект нової Конституції. З палким схваленням зустріли вони обрання Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва Головою Президії Верховної Ради СРСР.

Проект нової Конституції, розроблений відповідно до настанов ХХV з'їзду КПРС, підкреслив доповідач, наочно свідчить про дальше зміцнення соціалістичної держави, послідовний розвиток соціалістичної демократії. У проекті підкреслюється, що КПРС — керівна і спрямовуюча сила радянського суспільства, ядро його політичної системи, всіх

державних і громадських організацій. У партійному керівництві — невичерпне джерело сили і міцності комсомолу, запорука його нових успіхів.

Проект Конституції пройнятий безмежним піклуванням про підростаюче покоління. Радянська держава гарантує такі надзвичайно важливі права, як право на працю і вибір професії, безплатну освіту, право на житло, охорону здоров'я.

Кожна радянська молода людина може одержати будь-яку з професій і спеціальностей, має всі можливості для підвищення кваліфікації. Більш як 90 процентів молодих робітників вступають у трудове життя, маючи середню освіту. Найяскравішим свідченням високого довір'я до молоді є право бути обраними до найвищих органів народної влади після досягнення 18-річного віку.

З почуттям високої відповідальності сгрийчали юнаки і дівчата надання Ленінському комсомолу поряд з іншими громадськими організаціями права законодавчої ініціативи, широкої участі у вирішенні політичних, господарських і соціально-культурних питань. Ці важливі положення відображають процес зростання ролі ВЛКСМ у житті радянського суспільства, ще вище підносять його авторитет і значення як самодіяльної громадської організації молоді.

Довідач докладно спинився на завданнях комсомолу в зв'язку з обговоренням проекту Конституції. Він підкреслив, зокрема, що ця кампанія повинна стати могутнім стимулом дальшого підвищення трудової і політичної активності молоді в боротьбі за успішне виконання історичних рішень ХХV з'їзду КПРС, планів другого року десятип'ятиріччя і п'ятиріччя в цілому.

ЦК ВЛКСМ союзних республік, крайкомки і обкоми комсомолу позинні зробити все, щоб підтримати трудовий ентузіазм молоді, розширити і поглибити рух «П'ятиріччя ефективності і якості — ентузіазм і творчість молодих!», сприяти ще активнішій боротьбі комсомольців і молоді за право підписати Репорт Ленінського комсомолу Центральному Комітетові КПРС до 60-річчя Жовтня, прагненню молодого покоління відзначити ударчу вахту «60-річчя Жовтня — 60 ударних тижнів» самовідданою працею, відмінним навчанням, зразковою військовою службою.

ЦК ВЛКСМ вважає за доцільне провести у вересні 1977 року в усіх первинних комсомольських організаціях ленінський урок «Я — громадянин Радянського Союзу», присвятити чергові теми молодіжних суспільно-політичних читань новій Конституції СРСР.

На пленумі виступили також «Смоленського льонокомбінату депутат Верховної Ради СРСР» М. Єлісеєва, тракторист колгоспу «Комсомолець» Ставропольського краю В. І. Ісаков, перший секретар ММК ВЛКСМ В. М. Мішин, перший секретар ЦК ВЛКСМ України А. І. Корнієнко, голова КМО СРСР Г. І. Янаєв та інші. Учасники пленуму запевнили, що Ленінський комсомол, молода гвардія будівників комунізму самовіддано боротиметься за виконання рішень ХХV з'їзду КПРС, гідно зустріне 60-річчя Великого Жовтня. Всі юнаки і дівчата візьмуть активну участь в обговоренні проекту Конституції, завжди і в усьому будуть вірні справі партії і народу, заповітам великого Леніна, віддадуть усі сили, знання і енергію благодійній справі комуністичного творення.

З великим піднесенням прийнято вітальний лист Центральному Комітетові КПРС, Генеральному секретареві ЦК КПРС, Голові Президії Верховної Ради СРСР товаришеві Л. І. Брежнєву.

Пленум розглянув організаційне питання. Секретарем ЦК ВЛКСМ обрано А. В. Федулову.

У роботі пленуму взяли участь перший заступник завідуючого відділом організаційно-партійної роботи ЦК КПРС М. О. Петровичев, заступник завідуючого загальним відділом ЦК КПРС В. І. Лобусов.

(ТАРС).

ПРАВО НА ІНІЦІАТИВУ

ОДРАЗУ після опублікування у пресі проекту нової Конституції СРСР, виснесеної на всесоюзне обговорення, в багатьох комсомольських організаціях району відбулися мітинги. В прийнятих резолюціях молодь заявляє про одностайну підтримку внутрішньої і зовнішньої політики партії, її Ленінського Центрального Комітету на чолі з Генеральним секретарем Л. І. Брежнєвим.

Наш знаменитий земляк бригадир тракторної бригади колгоспу імені XX з'їзду КПРС, депутат Верховної Ради СРСР, двічі Герой Соціалістичної Праці, член Конституційної комісії Олександр Васильович Гіталов відзначив, що через весь проект нової Конституції червоною ниткою проходить глибока позага до людини праці, турбота про те, щоб зробити життя радянських людей ще кращим і щасливішим. Особливо глибокий зміст має положення Основного Закону про те, що саме громадсько-політична діяльність та її результати визначають становище людини у нашому суспільстві.

Понад 1000 молодих виробничників, всі комсомольсько-молодіжні колективи району виконують свої зобов'язання до ювілею Жовтня. За себе і за героїв революції працюють комсомольсько-молодіжні колективи колгоспів «Дружба» та імені Шевченка. Нині на ударній вахті десяток п'ятирічки в районі працюють 860 молодих механізаторів, 346 тваринників, 1877 робітників. Володимир Степанович колгоспу імені Леніна на тракторі МТЗ-5 домісія середньозміного виробітку 13,3 гектара, зокладом 901 кілограм пшеничного, 1152 карбованці на ремінтах і став кращим трактористом району. Комсомолец нагороджений орденем Трудового Червоного Прапора.

Свідченням турботи нашої партії про молодь служить той факт, що

лише за роки десяти п'ятирічки 77 молодих виробничників району були нагороджені орденами та медалями Батьківщини.

Наша орденоносна комсомольська організація, яка об'єднує 4,5 тисячі юнаків і дівчат, у порівнянні з 1950 роком виросла на 3,3 тисячі чоловік, або майже у 3,5 раза. Нині різномісними ділянками роботи у районі керують 660 членів ВЛКСМ. Чотири десятиліття тому, під час прийняття нині чинної Конституції, ці цифри були незмірно меншими. Все це свідчить про значно зрослу роль Ленінського комсомолу у вирішенні народногосподарських завдань. Молодь району з величезним схваленням сприймає рядки проекту, що відображають зростаючу роль комсомолу та масових організацій.

Комсомольцям надається право законодавчої ініціативи, участі у вирішенні політичних, господарських і соціально-культурних питань. Цим самим це раз підкреслюється, що загальнонародна держава враховує інтереси всіх соціальних шарів і груп населення. Конкретним підтвердженням одностайного схвалення проекту Конституції СРСР, висловленого молоддю району, стане Всесоюзний комсомольсько-молодіжний суботник. Цей день понад 5,5 тисяч юнаків і дівчат району ознаменують високопродуктивною, ударною комуністичною працею. Буде вироблено продукції приблизно на 25 тисяч карбованців.

Радянська молодь відіграє все більшу роль у громадсько-політичному житті, в управлінні країною. Серед делегатів Новоукраїнської районної, міської і сільських Рад депутатів трудящих — 257 осіб віком до 30 років, тобто майже кожний третій. Якщо за нині чинною Конституцією право бути обраними у Верховну Рад СРСР мали тільки

особи, які досягли 23 років, а у Верховній Раді союзних республік — 21 року, то тепер пропонується надати таку можливість усім радянським громадянам з 18 років. Це вияв високого довіря молоді.

Молоді депутати нашого району беруть активну участь у вирішенні важливих питань нашого життя. Віра Гегманенко після закінчення ПТУ працює маляром міжколгоспної будівельної організації. Колектив її бригади зає з високими оцін-

НАШ ОСНОВНИЙ ЗАКОН

ками всі об'єкти. Віра — депутат міської Ради, кандидат у члени КПРС.

Юнаки і дівчата, обговорюючи проект Конституції, зобов'язуються працювати ще краще і старанніше. «Зеленим життям — комсомольську турботу!» — під таким девізом ведеться нині заготівля кормів для громадського тваринництва. 61 комсомольсько-молодіжний агрегат, майже 200 транспортних екіпажів — ось той ударний загін, який комсомол посилає на життя.

Ми обговорюємо Основний Закон нашого життя. У цьому — наша гордість, наше велике щастя, бо ми не тільки творці матеріальних благ, але й усього духовного потенціалу країни, активні будівники комуністичного майбутнього.

О. ІЩЕНКО,
другий секретар Новоукраїнського райкому комсомолу.

ПОЧЕСНИЙ ОBOB'ЯЗОК

Линився тільки один екзамєн, а там — випускний інститутський бал і... Здрастуй, життя вчителю! Здрастуй, педагогічна ніго! Ми приходимо до тебе — молоді посланці Кіровоградського педагогічного вузу — з високим наміром бути чесними дітьми розумного, доброго, вісного.

Початок нашої трудової біографії буде ознаменований важливою подією в житті радянського народу — прийняттям нової Конституції СРСР. І радісно усвідомлювати нам, молодим, що Основний Закон Країни Рад стоїть на чолі інтересів нині, що нам відкрито небачено широкі можливості для фізичного і духовного розвитку. У час, коли мільйони ровесників за рубежем лишуються без роботи, коли молоді люди в країнах капіталу, виштовпні з навчального закладу, не можуть працювати за спеціальністю, ми обговорюємо Закон, який дає всім громадянам країни право на труд. І це право гарантується державою. Радянській молоді відкрито ще ширший, ніж раніше, шлях до управління суспільством. З прийняттям нової Конституції у Верховну Рад СРСР і Верховній Раді союзних республік будуть обиратися всіма невідкладнірими! Чи це високий прояв довіря до молоді? Згадаймо для прикладу, що у країні — флангані так званої заміної демократії — Сполучених Штатах Америки, до вищого законодавчого органу можуть обиратися тільки особи, які досягли 25-річного віку.

Наша Конституція гарантує кожній людині право на освіту. Приємно бачити, як з року в рік кращають класи і кабінети середньої школи № 5 міста Кіровограда, котру я закінчила. Підносяться поверхи новобудов на території нашого педагогічного інституту. Співняді, турботливі, чудові умови для навчання і відпочинку... Для мене, дочки робітника, як і для всіх моїх ровесників, і в школі і в інституті було створено все, аби ми пубан широкі знаня, стали кращими спеціалістами.

З гордо піднесенню головою йдемо ми у самостійне життя. Бачимо своє майбутнє, виснені у цьому. Тому хочеться сказати і про зв'язаний обов'язок, який має відчувати кожен громадянин Країни Рад, отримуючи широкі права відображені в проекті нової Конституції. У нашій країні доведено на практиці велику життєву силу ідей марксизму-ленінізму, ідей комунізму і соціалізму. То чому б не поставити чесним обов'язком громадянина СРСР — обов'язок захищати чистоту комуністичних ідей, владати їх основою громадянської гідності людини Країни Рад?

Пропоную додати статтю 62 проекту нової Конституції, яка читається так: «Громадянин СРСР зобов'язаний оберігати інтереси Радянської держави, сприяти зміцненню її могутності і авторитету» такими словами: «... і боротися за утвердження ідей марксизму-ленінізму, комуністичної ідеології — основ громадянської гідності радянських людей».

Н. БАРАКУТА,
студентка Кіровоградського педагогічного інституту.

НАПРИЄМНІША подія в житті конструктора — не коли на кресленнях з'являється останній підпис. Як дозвіл на право бути чи не бути його творінню. З'являється «автограф» проти законної графі «Головний конструктор» — і як гора з плечей. Але скільки переживань передують цьому?.. Техніка величезними кроками йде вперед. Тож час, і тільки час — головний цінність умінь молодих едісочів.

Знають цю йому молоді конструктори головного спеціалізованого конструкторського технологічного бюро по проектуванню посівних та комбінованих машин. Адже їм якоюсь мірою «на п'яти наступують» колеги суміжної тракторобудівної галузі. І поки що вони, чого Гріха таїти, не в погу з ними йдуть. До потужних тракторів сьогодні потрібні непрокозакватні, зручні і маневрені в роботі сівалки. А таких машин вони, молоді конструктори, придумали ще не так багато. Тож намітили завдання — сбов'язково стати господарями часу.

А підтак пасивними зробили робочі дні. Особливо відомі — і це помітили в усіх відділах — як почалася творча трудова вахта під всеозоюшим девізом: «60-річчю Великого Жовтня — 60 ударних тижнів!» Події кілкамісячної давності здаються тільки-но вчорашніми. Так, ніби вчора відбулися ті пам'ятні загальні комсомольські збори. Чим пам'ятні? Адже з квітня часу збігло чимало. Просто рішення тих зборів чинні й понині.

Спочатку у відділі перспективних розробок 14 комсомольців і молоді, що пороз з ними працювала, взяли соціалістичне зобов'язання у ювілейний рік: розробити конструкцію зчеплення для двох сівалок нового типу — СУПН-0 чи СУПН-8. Це знов же в плані за-

ЖОВТНЕВА ВАХТА КОМСОМОЛУ

КОНСТРУКТОРИ

доволення сьогоднішніх вимог розвитку сільськогосподарської техніки. Молоді конструктори зобов'язалися закінчити розробку пристрою в такий термін, щоб виробництво його почати раніше із серійним випуском нових пневматичних сівалок. У кого виникла ця думка — важко уточнити. Так буває, коли за справою абодівають колективно. Але від імені колективу відділу перспективних розробок ведучий інженер, заступник секретаря комсомольської організації ДСКТБ Олександр Кабаченко тоді на підтримку комсомольських зборів у квітні сказав:

— Ми закінчаємо виготовлення зчеплення для сівалки пневматичних сівалок від креслення до запуску у виробництво взяти під комсомольський контроль!

Так на ювілейній вахті на честь 60-річчя Жовтня в соціалістичному змаганні парадляла ініціатива, яка перозривно зв'язала молодих конструкторів з молодими робітниками заводу «Червона зірка».

Сьогодні ініціатори тримають головний екзамєн на право бути хазяїном свого слова, бути господарем свого часу. Знімас з кувалди останнього аркуша

ватману Галина Гаркуца. Одина із тих, чотирнадцяти. Останнє креслення колективного завдання. Від того, мабуть, і хвилюється, ніби ось зараз вирішиться, чи щасливий білет їй виландє на екзамєні.

— Останній, — все так же обережно кладе ватман на стіл перед завідуючим сектором В. О. Малоченковим і застигає в чеканні.

У ню хвилю у відділі немає байдужих до того, що відбувається за столом завідуючого сектором. Найзайнятіші відірвані від креслярських лонек — погляди всіх хвещилися на Галині і Валеріїв Олексійовичі Галині випало підсумувати час, витрачений у самих себе. Аж цілий десяток робочих днів! Зрозуміли це, коли побачили, як Валерій Олексійович поставив підпис на Галиніному кресленні. Перший підпис на сходинах до останнього рішення головного конструктора. Перший підпис напередодні найприємнішої події в житті творця нової машини. А цього разу — в житті цілого колективу молодих конструкторів. Тож

РЕПОРТАЖ
ЧЕРВОНОГО
ТИЖНЯ

слова дотримали і перед собою, і перед молодими червонозорівцями. Бідженер до робітників перейде естафета в змаганні.

Обідньої перерви в лабораторному корпусі бшов перегляд короткометражного документального фільму, присвяченого народженню сівалки, яка працює за товстим повім, більш ефективним принципом. Уважно слухають за кадром молоді конструктори з відділу перспективних розробок — це з цими машинами повинні «спрацювати» їх пристрій. Ось на екрані діли Герой Соціалістичної Праці О. В. Гіталов біли нової сівалки. Першу експериментальну машину виробували в його бригаді. Знаючи хлібороб задоволені: «Хороша сівалка, — говорить він, — на такий машині працювати можна». В сукупних словах уславненого хлібороба — найвища оцінка для конструктора. І мимоволі не одні подумав: «Щоб і про наш пристрій таке почути...».

Нашічені будні у комсомольців та молоді ДСКТБ. Подіями не лише за кресленнями, як бачимо. Ось і того дня о сімнадцятій годині відбувся мітинг, присвячений опублікуванню проекту нової Конституції СРСР. Пристрасно лунають з трибуни слова гордості за свою країну, де тільки й могла з'явитися найдемократичніша Конституція, слова подяки рідній партії, Радянській владі за пкльвання про громадян Країни Рад. Схвильовано цитує статтю 47 проекту Основного Закону комсомолец, інженер-конструктор Володимир Баранов: «Громадянин СРСР відповідно до цілей комуністичного будівництва гарантується свобода наукової, технічної і художньої творчості...». «... Відповідно до цілей комуністичного будівництва». У цій відповідності не так давно в відділі перспективних розробок ДСКТБ створили нову групу конструкторів для розробки нової сівалки.

О. БАСЕНКО,
м. Кіровоград.

НАСТУПНИЙ ТИЖДЕНЬ — СОРОК ДРУГИЙ

Під керівництвом Комуністичної партії наша Батьківщина вступила в новий період свого розвитку — період розгорнутого будівництва комунізму. Могутня сучасна промисловість, високоорганізоване колективне господарство, наявність

численних загонів кваліфікованих кадрів в усіх галузях економіки і культури, непоорушна морально-політична єдність і дружба народів СРСР — ось той ґрунт, спираючись на який партія висунула завдання розгорнутого будівництва комунізму.

Наприкінці січня — початку лютого 1959 року відбувся позачерговий XXI з'їзд Комуністичної партії Радянського Союзу, який підбив підсумки соціалістичного будівництва в нашій країні. З'їзд намітив завдання по розвитку народного

господарства на сім років (1959—1965 рр.).

Рішення з'їзду відкрили широкий простір творчій ініціативі і самодіяльності молодого покоління та його авангарду — ВЛКСМ. Величезні плани побудови комунізму зумовили появу нової вищої форми соціалістичного змагання — змагання за звання бригад (колективів) і ударників комуністичної праці. Влітку 1959 року за це почесне звання боролися 25 тисяч молодіжних бригад, ланок і діляниць нашої республіки.

ЛІТО ПІОНЕРСЬКЕ

ТРИВАЄ РЕЙД «МОЛОДОГО КОМУНАРА» ПО ПЕРЕВІРЦІ ОРГАНІЗАЦІЙ ВІДПОЧИНКУ ШКОЛЯРІВ ЗА МІСЦЕМ ПРОЖИВАННЯ.

Ще раз про дитячі майданчики обласного центру

С ПЕРШУ, про враження присмі.

Саме такі враження винесли ми після відвідин дитячих майданчиків жеку № 4. І на вулиці Леніна, де розташований центральний ігровий комплекс, і на вулицях Дзержинського, Володарського, Карабінерній, де містяться звичайні майданчики, у дітей є місця, де можна пограти у м'яча, потренуватися, просто побігати. Майданчики для ігор впорядковано, забезпечено інвентарем. Заслуга в цьому не тільки працівників названої житлово-експлуатаційної контори, але й шефів із заводів «Червоний Жовтень», «Червоний дзеркальник», «Цукрогідромаш» та деяких інших підприємств. Коли б ще із названих колективів до дітей у піонерські кімнати жеку прийшли керівники гуртків, вжиті зведених піонерських загонів, рівнем шефської турботи можна було б бути повністю задоволені.

АУ, ШЕФИ!

У «Молодому комунарі» від 19 травня ц. р. редакція надрукувала матеріал «Асфальтовий коток... у наступі», де йшлося про незадовільну підготовку дитячих майданчиків до літнього відпочинку школярів у місті Кіровограді. Ряд організацій і установ були піддані критиці. Минув місяць. Які висновки зроблено після виступу газети? Цим поцікавилася рейдова бригада редакції.

№ 7 С. В. Лук'яненко заявив нам, що все можна підготувати до п'ятого школярів тільки при одній умові — допомозі шефів. Але завод «Хімполубут» поки що не відгукнувся на прохання працівників контори.

Тут ж причину назвали і в жеку № 6. Майданчик по вулиці Київській, який особливо гостро критикувався в матеріалі «Асфальтовий коток... у наступі», очевидно відбудували відвідів, з'явилися там і деякі спор-

тивні знаряддя. Але роботи не доведено до кінця, і не відомо, коли фініш будівельників відкриє старт дитячим змаганням. Зважають давні непорозуміння між шефами і підшефними. Ні середня школа № 14, ні жеку № 6 не в змозі одні закінчити ремонт. Потрібна допомога заводу тракторних гідроагрегатів і масложиркомбінату — адже саме ці підприємства рішенням райвиконкому повинні «опікати» даний мікрорайон. Але шефи з масложиркомбінату мовчать, а завод тракторних гідроагрегатів взагалі відмовився від шефських повноважень. Про це заявив у листі до редакції комітет комсомолу підприємства. Не дотримали свого слова і шефи з заводу залізобетонних конструкцій — на вулиці Кузнечова, де, згідно їх обіцянок, уже мали б відбутися спортивні змагання, поки що далеко до новосілля дітвори. Хоча в даному разі могли б більшу ініціативу проявити і працівники жеку № 6.

Знайомлячись із підготовкою дитячих майданчиків до літнього відпочинку дітей, мимоволі напрошується висновок: «Шефи, озвіться! Ваша допомога потрібна — негайна, конкретна. Не чекайте, коли вас покличуть!»

РЕЙДОВА БРИГАДА:
Н. ЖЕСАН — другий секретар Кіровського райкому комсомолу,
Л. ЮДЕНКОВА — секретар зав. відділом учнівської молоді Ленінського райкому комсомолу,
В. БАЛАШОВ — член комітету комсомолу заводу «Червона зірка»,
К. БОРИСВІЧ — голова міської ради сприяння сім'ї і школі, позаштатний кореспондент «Молодого комунара».



За активну участь у розвитку науково-технічного прогресу, розроблення і впровадження нової техніки, заслуги в підготовці висококваліфікованих кадрів для науки і виробництва колективу студентського проектно-конструкторського бюро Львівського політехнічного інституту нещодавно присуджено премію Ленінського комсомолу.
На фото: студентка архітектурного факультету, член СПКБ Ірина АВАНЕСЯН.
Фото Б. КРИШТУЛА. (Фотохроніка РАТАУ).

Замість фейлетону КОПІЙЧАНА ОКАЗІЯ

Сперечалися два диваки: що краще — карбованець у мідиних монетах, чи карбованець паперовий? І він сказав:

— Зайдіть у кінотеатр «Комсомолець», вам там порадять.

Один дивак взяв не карбованець, а три. А квиток на релігійний сеанс коштує двадцять п'ять копійок. Простягав гроші касирші, а та повернула їх:

— Біжіть розмінюйте десь, бо ми ще не натергували із здачу. Ось маємо п'ять укупі.

Біжіть дивак у магазин.

— Тільки розмінюйте трояка, бо я спішу в кіно.

— Ти дивак, — він не має що робити, в кіно снішити, а ти йому розмінюй. Кули ти щось — тоді розмінюю.

Пісбій дивак до прилавка, де продають морозиво.

— Дайте порцію.

— А п'ятнадцять копійок є?

— Немає.

— То біжіть розмінюйте в іншому відділі.

Біжіть дивак до сусіднього прилавка.

— Дайте сто грамів арахісу.

— Чотирнадцять копійок готуйте. Бо у мене гроші всі грубі. І що це за покупці — всі без копійок. От багаті!

Подумав-подумав дивак і вирішив зробити більш солідну покупку, так, щоб менше здачі давали йому. Отже і преспись:

— Дайте пляшку вина на один карбованець з копійками. Вечері у мене гості будуть.

Продавниця бере з ящика пляшку «Золотої осені». Але та пляшка не золотиться, бо всі в пилоті.

— Замотайте в папірець, бо мені далеко додому.

А зраз у ще й в кінотеатр снішу.

— Випий та й біжи собі в кіно. А якщо додому мав брати, то треба з собою корзинку припасати.

— У мене немає корзини.

— А у мене немає паперу. Ми нікому не замотуємо. І ви не виняток.

— То заберіть собі вашу пляшку — в мене кишеня мілка.

— Будь ласка, — ввічливо відповідає продавниця. — Ось ваш трояк...

Після довгих мандарів по місту раптом дивак відчув, що йому захотілося їсти. «Забіжу, — думка, — у кафе «Хвилювання». Там швидко і недорого перехоплю, а потім уже в кіно». Зайшов у кафе, замовив сніг і шницель. Простягав касирші трояка, а вона емоційно сказала:

— Біжіть розмінюйте!

Піш дивак у розпачі. А Олександра Микитівна Киртока продавцю підказувати свої касирські обов'язки:

— З вас сьогодні ніяк копійок Шукайте в гаманці, а карбованець не треба. Ви мені шайдіть вісім копійок.

— Та немає ж мене, — бідається дивак. — Ось карбованець.

— Нічого не знаю, — відповідає касирка. — Я теж не можу розмінити свої гроші.

Збентежений дивак поглядає на годинник і біжить у магазин «Джерело». Там, як він згадав, ніяких грошей «звяди, по одній і три копійки, для автоматів».

— Благаю вас, швиденько розмінюйте, бо я — в кіно.

Через хвилину кишеня дивака відвисала від мідяків. Триста грамів металу теліналося в кишені піджака.

Дивак біжить до кінотеатру, бо вже ось-ось почнеться черговий сеанс. Тільки вибів на ехідці, як навколо нього забрязкотіло. Оглянувся, а його копійки котяться по тротуару.

— Люди добрі, ловіть їх, бо кишеня прорвалася. А мені — в кіно. Дрібна монета потрібна.

Він і не подумав, наш дивак, що касирка на той час уже мала чим давати здачі. Але в дивака вже не було трояка...

ФУТБОЛ „ЗІРКА“ — „АВАНГАРД“ — 2:0

Зустріччю «Зірки» з футболістами рovenського «Авангарду» розпочався черговий дев'ятнадцятий тур першої СРСР серед команд другої ліги другої зони. Перед звітним поєдинком господарі поля мали дев'ятнадцять очок і займали восьму сходинку, а гості з чотирнадцятьма очками — вісімнадцяту. Тільки у другій лізі класу «А» вони провели між собою дванадцять матчів. П'ять перемог — на боці «Зірки», чотири — «Авангарду», три зустрічі закінчилися нічиєю. Різниця забитих і пропущених м'ячів 15:9 на користь «Зірки». Тринадцята гра розпочалася атаками наших земляків. Вже на сьомій хвилині за порушення правил арбітр — суддя республіканської категорії із Запоріжжя Євген Соблюдов, який, до речі, влевнено провів матч, призначив у ворота розгнаних одинадцятиметровий. Його чітко реалізував захисник кіровоградців Володимир Хропов.

У другому таймі знову в атаці кіровоградців. На шістдесятій хвилині Богдан Мороз, прийнявши по лівому флангу, зробив вдалу перестрілку передачу, яку зустріли ударом головою Олександр Алексєєв. Гості намагалися уникнути поразки. Вони штурмували ворота «Зірки», але на висоті виявився Валерій Музичук. Він відразив декілька небезпечних ударів. До віщого зустрічі були можливості для візити воріт у Мороза, Касюккіна, Алексєєва. Але фінальна сирена пролунала, коли на світлому таблі було 2:0 на користь «Зірки».

Наступний календарний ігровий день — у суботу, 25 червня, «Зірка» приймає «Торпедо» з міста Луцька. А вночі кіровоградці проведуть міжнародну тозарську зустріч з командою робітничої федерації французького міста Фірмінї (ФСЖТ).

В. ШАБАЛІН.

УСІ РОБОТИ ХОРОШІ...

Викладач патенту класу — і верстат видає відповіді: «Учень» спротивився із зневажанням. Оцінка «відмінно». Цей тренажер-екзаменатор для навчання і перевірки знань по настроюванню токарно-гвинторізного верстата створили учні Ждановського технічного училища № 4 Довещької області. Своїми силами вони виготовили складні деталі, провели складання. За допомогою тренажера юнаки і дівчата вчаться швидко і правильно настроювати верстат. Творчою думкою ентузіастів народжені також дві моделі моделі домешньої і випалювальної печей. На ВДНГ СРСР ці оригінальні пристрої відзначені медаллями.

Тренажер-екзаменатор вийшов до експозиції виставки «Десятиліття і перспективи розвитку професійно-технічної освіти УРСР», яку відкрито в Києві.

В експонатах виставки, — сказав кореспондентів РАТАУ заступник голови Державного комітету Ради Міністрів УРСР по професійно-технічній освіті Б. П. Андрєєв, — відображені найважливіші етапи розвитку системи профтехосвіти. Її перспективи, технічна творчість молоді, її участь у художній самодіяльності, спорті. Понад 580 тисяч юнаків і

дівчат набувають у профтехучилищах республіки одну з більш як 400 цікавих професій. В останні роки з'явився ряд нових спеціальностей, таких, як оператор тваринницьких комплексів, наладчик верстатів з програмним керуванням, оператор по обслуговуванню обчислювальних машин та інші. Збільшилася кількість училищ, де поряд з професією молоді здобуває загальну середню освіту. Передбачено спорудити сім великих навчальних центрів-комплексів на 2,5—3 тисячі місць кожен у Києві, Львові, Сумах та інших містах.

Усе це — свідчення постійного піклування Комуністичної партії і Радянської держави про підрастаюче покоління. Не випадково в проєкті нової Конституції СРСР говориться про широкий розвиток професійно-технічної освіти на основі зв'язку навчання з життям, з виробництвом. Стаття про право на працю, що є в ньому, доповнена істотним положенням про право «на вибір професії, роду занять і роботи відповідно до нахилів, здібностей, професійної підготовки, освіти і з урахуванням суспільних потреб».

МАЙСТЕРНІСТЬ ОЦІНЮЄТЬСЯ ВИСОКО

Микола Білий — молодий тракторист Кіровоградського районного об'єднання «Сільгосптехніка». Та він по праву вважається одним з найкращих спеціалістів. Комсомолец добре знає техніку, зміло експлуатує її. Не раз він брав участь в обласних змаганнях, виборював високі місця.

Нещодавно Микола посперувався із Сум, де виступав на республіканських змаганнях «Кращий за професією». Він гідно представив там свою область і колектив, у якому працює. Наш земляк став призером змагань механізаторів республіки. Миколу нагороджено дипломом і бронзовою медаллю. Йому також вручено портативний телевізор.

Ю. ГОРИЦВІТ.

ПІСЛЯ ВИСТУПУ «МК» „НЕЗАПЛАНОВАНИЙ КЛОПІТ“

недоліки, допущені в організації професійних конкурсів майстерності серед молоді. Як повідомив редакції перший секретар райкому комсомолу Андрій Слєпченко, критику виснажено вірною. Бюро райкому комсомолу разом із зацікавленими організаціями намітили кон-

кретні заходи у відповідь на зауваження газети. Проведення конкурсів професійної майстерності вклучено у перспективний план роботи райкому. До кінця року в районі пройдуть конкурси на кращого муляра, штукатура, тракториста та кондитера.

М. КРОКУН.
м. Кіровоград.

Редактор М. УСПАЛЕНКО.

Зрештою вчитися!

Запрошують інститут технікум училища

Олександрійське технічне училище № 3

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ

НА 1977—1978 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Училище готує кваліфікованих робітників для промислових підприємств, вугільних шахт і розрізів міста та області з числа юнаків і дівчат, що мають середню освіту, а також молоді, що відслужили в лавах Радянської Армії, зі строком навчання 1—1,5 року. З освітою 8—9 класів віком від 15 років зі строком навчання 2 роки.

На базі середньої освіти училище готує:

зі строком навчання 1,5 року — слюсарів-інструментальників для Олександрійського електромеханічного заводу;

зі строком навчання 1 рік — токарів по металу, машиністів гірничо-транспортних машин і механізмів, електромонтажників для роботи на ОЕМЗ, водіїв-автослюсарів, продавців продовольчих товарів продавців промислових товарів, слюсарів по ремонту промислового обладнання, машиністів сучасних установок для роботи на ББФ і СБФ, слюсарів-сантехніків;

зі строком навчання 2 роки — кухарів.

З освітою за 8—9 класів (строк навчання 2 роки): слюсарів по ремонту металлоконструкцій і промислового обладнання, електромонтажників по освітленню і силових мережах; токарів по металу; слюсарів-авторемонтників; слюсарів-інструментальників для ОЕМЗ.

Учням гірничих професій з середньою освітою виплачується стипендія у розмірі 37 карбованців; учням із середньою освітою, які навчаються на спеціальності металістів, продавців та кухарів, виплачується стипендія в розмірі 30 карбованців.

Учні з восьмирічною освітою знаходяться на повному державному забезпеченні.

Учні всіх спеціальностей при проходженні виробничої практики на підприємствах додатково до стипендії одержують 33,3 відсотки від заробленої суми.

Відмінники одержують підвищену стипендію на 25 відсотків, «хорошисти» — на 15 відсотків (десятикласники).

В училищі є добре обладнані майстерні, навчальні кабінети, лаборато-

рії, база для занять в гуртках художньої самодіяльності, технічної творчості, спортивних секціях. Училище має базову вечірню школу; де учні можуть набути середню освіту. Учні з середньою освітою можуть продовжити навчання на вечірньому відділенні індустріального технікуму і філії Дніпропетровського гірничого інституту в м. Олександрії.

Відмінникам надається право вступати у вузи поза конкурсом на вечірній і заочні відділення.

Навчання в училищі зараховується в трудовий стаж учня.

Хто потребує — забезпечується гуртожитком.

До заяви на ім'я директора за обраною спеціальністю слід додати: атестат, свідоцтво про освіту, свідоцтво про народження, характеристику зі школи, 4 фотокартки (3X4 см), довідку про шлюб.

Прийом документів в училище проводиться з 1 березня 1977 року.

Адреса училища: Кіровоградська область, м. Олександрія, пл. Кірова, 18. Телефон 37-4-03.

ДИРЕКЦІЯ.

Професійне училище Чернігівського камвольно-суконного комбінату імені 50-річчя Радянської України

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ

НА 1977—1978 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Заклад готує висококваліфікованих стрічкарів, ривничників, прядильників, металістів-сукальників, ткачів крутильних, операторів чеських машин з умінням виконувати роботу контролера за основою спеціальності.

На навчання приймають дівчат віком 15—20 років.

Строк навчання: на спеціальностях «стрічкарка», «крутильниця», «металіст-сукальник», «оператор» — 1 рік, на спеціальностях «ривничник», «прядильниця», «ткач» — на базі 10 класів — 1 рік, на базі 8 класів — 2 роки.

Учням виплачують стипендію в розмірі від 36 до 41 карбованців на місяць, на 8 місяців надають гурто-

житок. До падання місяця в гуртожитку вони проживають на приватних квартирах (оплата за рахунок комбінату). Адреси квартир дає заклад.

Під час виробничої практики учні одержують зарплату.

Випускникам присвоюють 3, 4, 5 розряди по вибраних спеціальностях і видають атестат про закінчення училища.

Час навчання в закладі зараховується до трудового стажу.

Учні училища мають можливість одночасно вчитися у вечірній школі робітничої молоді і в механіко-технологічному технікумі, що знаходиться у приміщенні професійного училища.

Тих, що закінчили училище, до цього технікуму приймають поза конкурсом.

Вступники до профтехучилища подають документ про освіту (оригінал), свідоцтво про народження, характеристику, автобіографію, 6 фотокарток (3X4 см), медичну довідку (форма № 286), довідку з місця проживання.

Зарахування до закладу відбірною комісією проводиться без екзаменів.

Початок навчання з 1 серпня і 1 вересня.

Адреса училища: м. Чернігів-23, вул. Щорса, 64, професійне училище Чернігівського камвольно-суконного комбінату імені 50-річчя Радянської України.

ДИРЕКЦІЯ.

НАШІ ЮНІ ДРУЗІ!

ЯКЩО ВИ ХОЧЕТЕ НАБУТИ СЕРЕДНЬОЇ ОСВИТИ І СПЕЦІАЛЬНОСТІ, ВСТУПАЙТЕ В КІРОВОГРАДСЬКЕ МІСЬКЕ СЕРЕДНЄ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 2, ЯКЕ ГОТУЄ СПЕЦІАЛІСТІВ ДЛЯ КОМБІНАТУ «КІРОВОГРАДВАЗБУД» — НАИБІЛЬШОЇ БУДІВЕЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ НАШОЇ ОБЛАСТІ.

У групах із трирічним строком навчання училище готує столярів (будівельних), електромонтажників по освітленню, освітлювальних і силових мережах та електроустановкам, малярів (будівельних), мурарів-монтажників конструкцій, штукатурів, лицювальників-плитковиків, машиністів баштових кранів (дівчат); у групах із річним строком навчання — лицювальників-плитковиків.

БЕЗ ВСТУПНИХ ЕКЗАМЕНІВ ПРИЙМАЮТЬ ЮНАКІВ І ДІВЧАТ ВІКОМ ВІД 15 ДО 20 РОКІВ, ЩО МАЮТЬ ОСВИТУ ЗА 8—10 КЛАСІВ.

Учні забезпечують гуртожитком, парадним і робочим сядом, триразовим харчуванням, підручниками, вони одержують третню суми, заробленої ними на виробничій практиці. Час навчання в закладі зараховується до трудового стажу.

Училище має чудовий сучасний навчальний корпус, у якому обладнано кабінети і лабораторії, майстерні, спортивний та актовий зали. Є спортивне пітне містечко, працюють гуртки технічної творчості, художньої

самодіяльності, спортивні секції. Є спеціалізовані групи зі спортивним ухилом, класичної боротьби і велосипедного спорту, де свою спортивну майстерність учні вдосконалюють під керівництвом досвідчених тренерів, майстрів спорту СРСР.

Випускники-відмінники мають право вступати до вищих і середніх навчальних закладів на пільгових умовах, а також можуть бути направлені до вищих і середніх навчальних закладів системи професійно-технічної освіти, де навчання проводиться на повному державному забезпеченні.

Вступники подають заяву із зазначенням вибраної спеціальності, автобіографію, характеристику, свідоцтво про народження (оригінал) або паспорт (пред'являють особисто), документ про освіту, дві фотокартки з місця проживання і про склад сім'ї, медичну довідку (форма № 286), вісім фотокарток розміром 3X4 см.

Початок занять — з 1 вересня.

Адреса училища: 316026, м. Кіровоград, вул. Червонозорівська, 23. Телефон 2-38-49.

Туди до училища: автобусами №№ 2, 14 — до зупинки «Вулиця Мічуріна», № 29 — до кінцевої зупинки або тролейбусом № 2 — до зупинки «Буддеталь» чи «Вулиця Короленка».

ДИРЕКЦІЯ.

Наша адреса і телефони

316050, ГСП, Кіровоград 50, вул. Луначарського, 36. Телефони: відповідального секретаря та відділу комсомольського життя — 2-43-35, відділу пропаганди, відділу листів і масової роботи — 2-43-36, відділу військово-патріотичного виховання та спорту — 2-46-87.

БК 17009.

Обсяг 0,5 друк. арк.

Індекс 61197.

З.м. № 264.

Тираж 60 600.

Кіровоградський Орден Трудового Червоного Прапора гірничорудний інститут

ОГОЛОШУЄ НАБІР СТУДЕНТІВ

НА 1977—1978 НАВЧАЛЬНИЙ РІК З ТАКИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ:

Денне відділення:

Технологія і комплексна механізація підземної розробки родовищ корисних копалин. Технологія і комплексна механізація відкритої розробки родовищ корисних копалин. Будівництво підземних споруд і шахт. Маркшейдерська справа. Електрифікація і автоматизація гірничих робіт. Електропривід і автоматизація промислових установок. Гірничі машини і комплекси. Промислове і цивільне будівництво. Збагачення корисних копалин. Геологічна зйомка, пошуки і розвідка родовищ корисних копалин. Технологія машинобудування, металорізучі верстати та інструменти. Прикладна геодезія.

Документи приймаються з 20 червня по 31 липня.

Вечірнє відділення:

Технологія і комплексна механізація підземної розробки родовищ корисних копалин. Технологія і комплексна механізація відкритої розробки родовищ корисних копалин. Збагачення корисних копалин. Електрифікація і автоматизація гірничих робіт. Електропривід і автоматизація промислових установок. Промислове і цивільне будівництво. Гірничі машини і комплекси. Будівництво підземних споруд і шахт. Технологія машинобудування, металорізучі верстати та інструменти.

Документи приймаються з 20 квітня по 31 липня.

Заочно-загальнотехнічний факультет:

Розробка родовищ корисних копалин. Енергетика. Машинобудування та приладобудування. Електронна техніка, електроприладобудування і автоматика. Радіотехніка та зв'язок. Будівництво. Транспорт. Економіка.

Документи приймаються з 20 квітня по 31 липня.

Вступаючи на всі форми навчання та на всі спеціальності складають такі екзамен: російську або українську мову та літературу (письмово), математику (письмово та усно), фізику (усно).

Особи, нагороджені по закінченні середньої школи золотою (срібною) медаллю, або ті, що закінчили середній спеціальний учбовий заклад з відзнакою, складають екзамен з математики (усно). Якщо екзамен з математики складено з оцінкою «відмінно», абітурієнт звільняється від подальшої здачі вступних екзаменів.

Вступаючи до інституту через декілька років після закінчення середнього навчального закладу, як правило, повинні мати стаж практичної роботи не менше 6 місяців за кожний рік, коли вони не навчалися. Умови прийому надсилаються приймальною комісією інституту після одержання запитання від абітурієнтів.

Інородні, зараховані на денне відділення, забезпечуються гуртожитком.

Адреса інституту: 324033, м. Кіровоград, Дніпропетровська обл., вул. Пушкіна, 37.

РЕКТОРАТ. I

Олександрійський індустріальний технікум

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ УЧНІВ

НА 1977—1978 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

НА ДЕННИЙ ВІДДІЛ:

НА БАЗІ НЕПОВНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ —

НА СПЕЦІАЛЬНОСТІ:

виробництво штамів і пресформ,

обробка металів різанням,

електроапаратобудування.

НА БАЗІ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ — НА СПЕЦІАЛЬ-

НІСТІ:

електроапаратобудування.

Вступники подають заяву на ім'я директора, документ про освіту (оригінал), медичну довідку (форма № 286), чотири фотокартки розміром 3X4 см, виписку з трудової книжки (особи, що мають трудовий стаж).

Вступні екзамені:

на базі середньої школи — з російської мови і літератури або української мови і літератури (на вибір вступника) — твір, з математики (усно);

на базі восьмирічної школи — з російської або української мови (на вибір вступника) — диктант, з математики (усно).

Особи, нагороджені після закінчення середньої школи золотою медаллю, або після восьмирічної школи — похвальною грамотою, зараховуються до технікуму без екзаменів.

Приймання заяв:

від тих, що закінчили середню школу — з 1 червня по 14 серпня;

від тих, що закінчили восьмирічну школу — з 1 червня по 31 липня.

Для тих, що закінчили восьмирічну школу, з 1 по 29 липня працюватимуть підготовчі курси.

Вступні екзамені з 1 по 20 серпня.

Адреса технікуму: м. Олександрія Кіровоградської області, проспект Леніна, 62.

ДИРЕКЦІЯ.